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1. My child is happy at Lemington Riverside - 100% of respondents 
strongly agreed or agreed with the statement. 

Comments relating to this question (children's named anonymised): 

 "Absolutely incredible school with absolutely amazing teachers" 
 "My child loves school" 

 
 "Amazing school, best thing I've ever done is send my children to 

this school" 

2. My child learns a lot at Lemington Riverside - 100% of respondents 
strongly agreed or agreed with the statement. 

Comments relating to this question (children's named anonymised): 

 "My children have come on a lot since starting at this school." 

3. My child is well looked after at Lemington Riverside - 100% of 
respondents strongly agreed or agreed with the statement. 

Comments relating to this question (children's named anonymised): 

 "Always, they are fab." 
 

4. My child is taught well at Lemington Riverside - 100% of respondents 
strongly agreed or agreed with the statement. 

Comments relating to this question (children's named anonymised): 

 "My child has had some trouble with friends at school but we feel the 
behaviour has been dealt with very well and my child is is back to 
their happy self." 
 



5. My child receives appropriate homework at Lemington Riverside 
(e.g. reading book, spellings, times tables, etc.) - 87.5% of 
respondents strongly agreed or agreed with the statement. 

 

6. Lemington Riverside makes sure children behave well - 97.5% of 
respondents strongly agreed or agreed with the statement. 

 

7. Lemington Riverside is well led by the Headteacher and his Senior 
Leadership Team - 100% of respondents strongly agreed or agreed 
with the statement. 

Comments relating to this question (children's named anonymised): 

 "150% strongly agree!" 
 "Fantastic headteacher - always there on a morning with a warm 

welcome to all pupils and parents" 
 "Since Mr H has came along you can see the school had turned 

around for the better! Kids are happy, parents are happy." 

8. Lemington Riverside deal with concerns I raise - 100% of 
respondents strongly agreed or agreed with the statement. 

9. 100% of respondents said they would recommend Lemington 
Riverside to another parent. 

 "My daughter has learnt loads since staring here" 
 "Would massively recommend anyone to join Lemington Riverside! 

Since Mr Heeley has taken over the school it has rocketed up in my 
estimations! I even tell friends who are teachers about the positions 
that are becoming available. Keep the hard work up!" 

 "School is 1 billion percent the best my son loves it! Staff at the 
school are amazing and friendly and always there they are just an 
amazing school" 

 "Thank you so much to all of the staff for making my son so happy 
whilst learning!" 

 "My child just started. He was made to feel so comfortable and well 
looked after." 



 "Couldn’t really say anything bad about the school. If I've had any 
problems they've been sorted straight away. Mr H and the rest of the 
staff have been amazing with all this covid!" 

 "Amazing school, teachers are fantastic, and any problems sorted 
immediately." 

 "I always recommend Lemington Riverside to parents in Throckley. I 
cannot praise the staff and headteacher enough for changing the 
school around for the better!" 

 "Yes we feel this is a great school and would recommend to anyone. 
The teachers and head teacher all go above and beyond to give the 
children a good start in life." 

 "I always recommend Lemington Riverside primary School to other 
parents in the local area. It is an amazing school and my daughter 
loves it! She learns lots and is always pushed to her full potential 
and I feel this is down to the excellent teaching at the school." 

 "Yes I would recommend LRPS. My daughter goes here from the age 
of 3 years old and never had big worries. A good environment for 
education and supportive teachers." 

 


